
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่1/2565     ครั้งที3่ 

วันพุธที่   16   มีนาคม   พ.ศ. 2565     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 -  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

1. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 -  
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
8. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
11. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
12. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่1/2565 ครั้งที2่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม 

ประธาน   ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

ปลัด ขออนุญาตชี้แจงแทนฝ่ายบริหารนะครับ ตามที่ชาวบ้านมีเรื่องเดือดร้อนทางฝ่าย
บริหารได้น าเรื่องที่ชาวบ้านเดือดร้อนน าเข้าแผนพัฒนา เพ่ือจะช่วยเหลือชาวบ้าน
ต่อไปและตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกเงิน การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่4) 
ในข้อ89 อาจใช้จ่ายเงินสะสมได้โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่นในกิจการที่บ าบัด
ความเดือดร้อนของประชาชน ซึ่งโครงการต่างๆที่จะขอใช้จ่ายเงินสะสม ถ้าสภา 
อบต.ห้วยโรง เห็นว่าเป็นการช่วยเหลือบ าบัดความเดือดร้อนของประชาชน สภาก็
สามารถอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมได้เลยครับ 

ประธาน ขอให้ชี้แจงที่ละโครงการเลยครับ 
ปลัด 1.โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายข้างบ้านนายธนภพ ใจสุข ม.2 งบประมาณ 

360,000บาท ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและโยธา 
ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 
ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 2.โครงการก่อสร้างถนน คสล. สายข้างบ้านนายพล โพธิ์งาม งบประมาณ 
597,000บาท ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและโยธา 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 3.โครงการเสริมสร้างผิวจราจรถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายทางรถไฟถึง
แพรกหนามแดง ม.4 งบประมาณ 1,194,900บาท ปรากฏในแผนงาน
อุตสาหกรรมและโยธา 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 4.โครงการก่อสร้างถนนดินสายบ้านนายใหญ่ คุ้มกระ กม.0+121-0+321 ม.3 
งบประมาณ 872,000บาท ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและโยธา 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 



ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 5.โครงการงานติดตั้งไฟทางสาธารณะและไฟฟ้าลานกีฬา ม.3 งบประมาณ 
105,000บาท ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและโยธา งานก่อสร้าง 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 6.โครงการปรับปรุงบานประตู ปิด-เปิดน้ า แบบ 2 ช่อง (นานายชอ้อน ศรนรินทร์) 
ม.2 งบประมาณ 84,000บาท ปรากฏในแผนงานเคหะละชุมชน 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 7.โครงการจัดซื้อถังขยะ จ านวน 100 ใบ งบประมาณ 80,000บาท ปรากฏใน
แผนงานเคหะและชุมชน 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 8.เงินส ารองจ่าย งบประมาณ 300,000บาท ปรากฏในแผนงานงบกลาง 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ปลัด 9.เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 43,200บาท ปรากฏในแผนงานงบกลาง เพื่อจ่ายให้กับนาย
สันติวัฒชา ล าพูน ซึ่งเดิมทาง อบต.ห้วยโรง ไม่สามารถติดต่อได้แต่ในปัจจุบัน
สามารถติดต่อได้แล้ว เมื่อทางสภาเห็นชอบแล้วทางเจ้าหน้าที่จะได้ขอยกเว้น
ระเบียบกับทางผู้ว่าฯก่อนด าเนินการจ่ายเงิน 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4  เรื่องอ่ืนๆ  

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
ที่ประชุม ไม่มี 
ประธาน ถ้าไม่มีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมแล้ว ผมก็ขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุมโดย

พร้อมเพรียงกัน ผมขอปิดประชุมครับ    
 

 
 



        วำฑิต  พำนิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นำยวำฑิต   พำนิช)       (นำยอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขำนุกำร         ประธำนสภำ อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ 

       ลงชื่อ   นำงเพชรำ   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นำงสุดำรัตน์   อวยพร 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


